

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2021年2月8日 中共周口市委主管主办 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期一 庚子年十二月廿七 国内统一刊号 CN41—0049 总第8900期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

刘继标带队慰问离退休老干部

本报讯 (记者 王泉林) 2月7日,市委书记刘继标带队慰问离退休老干部,为他们送去党和政府的关怀,向他们致以节日的问候。

在工农路市政府家属院,刘继标走进田有申、赵坤祥家中,与老干部嘘寒问暖,畅谈周口发展。刘继标代表市四大班子为他们送去美好的新春祝愿,希望他们为周口发展多提宝贵建议。田有申、赵坤祥说,在市委、市政府的带领下,全市人民奋力拼搏,周口发

生了天翻地覆的变化。周口经历了非常困难的2020年,付出了非常努力,取得了非常成绩,这是非常了不起的业绩。建议周口人借助春节这个契机,看看家乡的变化;建议市人大、市政协组织代表、委员,以合适的方式感受家乡的变化;建议新闻媒体通过各种形式的宣传,让全省、全国人民看到周口的变化,进一步展示周口发展的城市自信。

在育新街财政局家属院、工农路

交通局家属院、文明路市政府第六家属院,刘继标一行先后看望刘家珍、白明宽、游保峰等,向他们致以新春的祝福。感谢他们曾经为周口发展付出的艰辛和努力,希望老干部们发挥自身优势,为周口发展发挥政治优势、威望优势、经验优势和能力优势,保持支持周口发展的热情,为周口发展作出更多贡献,让周口好的发展势头继续下去。

在文明路干休所,刘继标走进离休

老干部高魁家中,询问老人的生活情况,祝老人家身体健康。高魁是抗战英雄模范,曾在天安门前参加抗战胜利70周年大阅兵。刘继标表示,老英雄、老干部为革命事业和周口发展立下了汗马功劳,党和人民将永远铭记。市有关部门要关心好老英雄们的生活,落实好中央关于离退休干部的各项政策,让老干部们安享幸福晚年。

市领导刘胜利、刘国连、杨■等参加慰问。②5

丁福浩等看望慰问离退休老干部

本报讯 (记者 李凤霞) 新春佳节来临之际,2月7日上午,市领导丁福浩、牛越丽、岳文华、程新华、秦胜军一行,看望慰问郭志岭、李洪民、穆仁先、李绍彬、孔令美、韩家武、石敬平、李海龙、董志辉、时兴功、姚建华、黄体勤、王

建庄等老干部,向他们致以新春问候和诚挚祝福,共叙往日深情,展望美好未来。

慰问中,丁福浩关切地询问每位老同志的身体和生活情况,感谢大家提出的意见建议。丁福浩说,周口经济社会

发展取得的新成绩,离不开老干部们打下的坚实基础,凝聚了老干部们的智慧和汗水,希望老干部们继续发挥作用,一如既往地关心支持市委、市政府各项工作,为周口经济社会高质量发展出谋划策、贡献力量。同时,丁福浩要求

相关单位全心全意搞好服务,尽心尽力提供保障,让老同志们安享幸福晚年。

老干部们对组织的关心表示感谢,表示将继续发挥应有作用,全心全意支持市委、市政府的各项工作,为周口更加美好的明天贡献力量。②5



2月4日下午,市城管局邀请周口师院设计学院、美术学院、文学院等院系的专家及部分省、市人大代表,参观中心城区一些建设中的小游园、市民驿站、休闲空间等,让他们从美学、生态学、人文学等角度,为当下城市建设献计献策。

记者 梁照曾 摄

周口海燕技工:品牌是这样打造出来的

记者 杜林波 文/图

品牌就是市场,品牌就是竞争力。在农村劳动力转移就业工作中培育特色,打造品牌,无疑有助于进一步增强农民工在劳务市场中的竞争力,创建一个叫得响的劳务品牌,能让农民在品牌包装下获得更多的就业空间。全国优秀劳务品牌——周口海燕技工便是其中之一。

从当初的白手起家到现在占地1200多亩、建筑面积40多万平方米、全日制在校生1万多人、教学科研仪器设备总值1.5亿多元、馆藏纸质图书100多万册……如今的河南科技职业大学在逐梦职教的路上走出了一条超常规、跨越式发展之路。

创新:打造职业教育新高地

创新发展是动力,走特色专业化发展之路,是河南科技职业大学走向成功的关键。

回顾学校的发展,市政协副主席、河南科技职业大学理事长李海燕感慨颇深。李海燕是第十届、第十一届、第十二届全国人大代表,多次在全国职业教育会议上作典型发言,成为名副其实的职业教育领头人。可是在上世纪80年代,李海燕还是平顶山一家服

装厂上班的制衣工人。

1981年,李海燕辞去服装厂技术员的工作,创办了周口市第一家民营职业技术培训学校——周口海燕技校。

周口海燕技校创办之初,发展困难重重。但李海燕仍然坚持“德育为先,知识为基,能力为重,育人为本”的人才培养理念,组织开展为期一个月的大讨论——怎样办好职业教育?让老师重新认识职业教育,并在讨论中凝聚人心、提升信心。

由于办学条件艰难,周口海燕技校首批才收20多名学员,每人18元学费,还得印资料。为了节省开支,李海燕既当老师又当采购员,白天黑夜连轴转,一分钱掰成两半花。去郑州买书,她总是当天返回,只为省下住宿费。下车后,她手提肩扛徒步回家,连三轮车也舍不得坐。肩压肿了,脚磨出血了,她涂点膏药后继续工作……

就这样,“海燕人”靠着一股不服输的劲儿,以敏锐的眼光和精准的市场定位,带领周口海燕技校在艰难的条件和环境中顺利实现启航,从两间教室、几部缝纫机的培训班,发展成为周口海燕技校、周口海燕职专,到



河南科技职业大学举办的运动会开幕式现场。

2008年,经国家教育部批准,发展成为高等专科层次的周口科技职业学院。

经过多年的发展积淀,学校立足周口,面向河南,辐射全国,主动为河南和周口区域经济社会发展、产业结构调整

服务,逐步形成了以工学为主,工、管、艺、教、医等多学科协调发展的专业格局。(下转第二版)



研究二〇二一年中心城区民生实事、优化营商环境等工作



广告